

弘扬拥军优属优良传统 营造尊崇军人良好氛围

——双辽市开展庆祝“八一”建军节系列活动回眸

本报通讯员 郝宏达

为进一步巩固和发展“同呼吸、共命运、心连心”的新型军政军民关系,营造关心国防、尊崇军人的良好社会氛围,提升军人军属及退役军人幸福感、荣誉感,双辽市积极开展形式多样的庆祝活动,在“八一”建军节期间,向现役、退役军人及其他优抚对象致以亲切问候和崇高敬意。

慰问显尊崇 走访送真情

双辽市退役军人事务局组织开展了对在乡复员军人、三属、伤残军人、军休干部、困难退役军人、现役军人家属及烈士子女的慰问活动,把党和政府对退役军人及军属的关爱送到他们身边。此次活动共走访慰问优抚对象和退役军人300余人,发放慰问金近10万元。

双辽市人武部、双辽市退役军人事务局、辽北街武装部联合为立功受奖家庭送喜报,将喜报及奖励金送到立功军人家中,慰问组对立功军人及家属表示热烈祝贺和崇高敬意,询问家属生活状况,并鼓励军人在部队再创佳绩、建功军营。

爱心献功臣 送医暖人心

为充分体现党和政府对革命功臣的关爱,双辽市退役军人事务局与双辽市卫健局联合开展了“爱心献功臣”活动,在各乡镇卫生院、社区卫生服务中心为65周岁以上的退役军人及家属免费体检开辟绿色通道。医护人员细心地为退伍老兵及家属检查身体,并告知他们在生活中需要注意的事项,让退伍老兵们感受到党和政府的关怀与温暖,也进一步营造了拥军优属的良好社会氛围。

四平市中心血站组建医疗队伍,来到驻双某部队开展了“义诊进军营”双拥共建主题活动。此次义诊包括骨科、皮肤、中医、推拿、心内科、B超等检查项目。义诊中,医疗团队成员亲切接待每名官兵,详细询问他们的身体状况,结合心电图、血压、B超测量结果进行问诊,认真评估官兵的身体状况,并提出专业建议。同时,针对日常生活、饮食、运动、训练中的注意事项给予科学指导,为部队官兵以健康的体魄完成备战训练任务提供保障。

文化进军营 军民情意浓

双辽市艺术传媒有限责任公司为驻双某部队官兵奉上了一台精彩纷呈的文艺演出。本次文化拥军慰问演出进一步突出“军地共建”,歌舞、二人转、小品、魔术、川剧变脸等节目轮番上演。精彩的文艺节目不仅使部队官兵备受鼓舞、士气高昂,也展现出新时期双辽市军民爱军、拥军的真挚情谊,为争创省级双拥模范城市积累了正能量。

双辽市委宣传部、双辽市退役军人事务局联合来到驻双某部队开展了送军旅题材电影进军营活动,助力军营文化建设。高清画质、立体音效以及影片中一幕幕惊心动魄且感人至深的故事情节,让官兵身临其境,不时报以热烈的掌声。此次送电影进军营活动,丰富了官兵的业余文化生活,也鼓舞了大家扎根军营、立志报国、建功立业信心,受到了官兵的好评。



8月2日,双辽市举办了“翰墨润初心·筑梦新时代”书画、摄影、篆刻作品展。此次展览活动由双辽市委宣传部主办,市文学艺术界联合会承办,市书法家协会、市美术家协会、市摄影家协会、欧亚购物中心协办。

本报通讯员 林天骥 摄



近年来,双辽市东明镇高度重视、强化措施,扎实做好人居环境整治工作,努力为当地群众创造良好的生活环境。

本报通讯员 于嘉宇 摄

深入基层 为民服务

双辽市双山镇迎来“吉林好医生”基层义诊

本报讯(通讯员 郑嘉蕾)为不断推进优质医疗资源下沉,将优质医疗资源送到群众身边,近日,由省卫健委、吉林电视台联合举办的“吉林好医生”基层义诊活动走进双辽市双山镇,切实为群众办实事、干好事、解难事。

活动中,吉林大学第二医院派出医疗队深入双山镇中心卫生院,吉大二院心血管内科、内分泌科、神经内科、骨科、康复科的五位知名专家为群众提供了专业的身体

检查,对每位前来咨询的患者详细问诊,根据他们陈述的病情,结合多年的临床经验,给予治疗建议,并进行科普宣教。义诊活动后,5名专家还查看了住院患者病历,在查房过程中认真听取卫生院医生的介绍,对患者病情进行认真分析和讲解,并给出指导意见。

此次义诊活动现场接诊患者180余人次,双山镇中心卫生院向参加活动的群众发放了价值5000余元的药品。

同心同向 共治共享

双辽市服先镇举办党建引领基层治理专题讲座

本报讯(通讯员 付现)近日,双辽市服先镇举办了“同心同向,共治共享——抓党建促乡村治理的探索与实践”专题讲座。

讲座以如何提升党建引领作用,加快推进基层治理工作开展为主题,运用大量真实案例,深入讲解在党建新形势新要求和共建共治共享的新治理格局下,基层治理工作职责以及下步如何全面推进基层治理工作。

此次讲座为服先镇村“两委”干部和

基层治理专干开拓工作视野提供了指导。讲座结束后,基层治理工作人员以及村“两委”干部纷纷表示,要肩负起使命,努力把学习成果转化为推动基层治理的实际成效,在知行合一中主动担当,在履职尽责中增长才干,以扎扎实实的工作业绩,为推动服先镇高质量发展作出更大的贡献。

双辽市服先镇将继续以党建引领为核心,进一步提升基层治理效能,着力构建党建引领基层治理新格局。

提升写作水平 激发创作活力

双辽市举行小说诗歌研讨活动

本报讯(通讯员 李春子)近日,由双辽市文学艺术界联合会主办、双辽市作家协会承办的2023年小说诗歌研讨活动,在双辽市一马树森林公园举行。活动特邀四平市作家协会有关专家对参加活动的作品及其选题作了深入细致的点评和指导。

双辽市文学创作近年来日益呈现出“百花齐放,百家争鸣”的可喜局面。双辽市文联和双辽市作家协会十分注重发掘和扶持青年文学爱好者的加盟和成长,此次活动组织多位作家、诗人和文学新人参加研讨。参加人员,年龄最大的63岁,年龄最小的35岁,真正实现了老中青“三结合”。

活动中,应邀参加活动的著名作家、诗人和文学评论家就与会者朗读、朗诵的《一箱凭条》《遇见》《捉狼》《关东掌柜》《狼尾草》《双辽七星塔》《入户帮扶》等30多篇小说、诗歌作品和选题,进行了专业的点评和指导。

参会人员表示,听了点评和指导受益匪浅,令人茅塞顿开,在今后的文学创作中,将进一步深入社会、深入群众,去挖掘“沾着泥土”的题材,讲好“带着露珠”的双辽故事,力求在创作题材上,从“广度”走向“深度”;在创作理念上,从“作品”走向“精品”;在创作目标上,从“高地”走向“高峰”,为双辽文学事业发展不懈奋斗。

筑牢安全防线 维护市场秩序

双辽市市场监管局开展防汛物资产品质量专项检查

本报讯(通讯员 刘立新)近日,双辽市市场监管局开展了防汛物资产品质量专项检查,为群众生产生活筑牢安全防线。

履行职能,用好市场监管“指挥棒”。双辽市市场监管局对双辽市防汛物资批发、零售企业进行检查,重点检查编织袋、救生衣、救生圈、救生绳、手持应急灯、雨衣等品种库存数量及产品合格证等。检查的同时,执法

人员督促经营者要坚守诚信经营、守法经营底线,落实经营者主体责任,保证产品质量。

全面排查,筑牢群众安全“防护墙”。双辽市市场监管局积极做好低洼地带食品药品经营者、农贸市场等重点业户排查工作,督促经营者做好易腐易变质食品药品防潮工作。同时,对人员密集场所特种设备运行情况、汛期应急处置情况进行全面排查,切实保

障群众生命财产安全。

保供稳价,下好民生领域“先手棋”。双辽市市场监管局进一步加强对防汛救灾物资、生活必需品、生活性服务业、线上线下商品零售平台等重点领域价格监管,严厉打击串通涨价、哄抬价格、囤积居奇、不按规定明码标价等价格违法行为,维护市场秩序,筑牢群众安全防线。

学以致用 助力振兴

双辽市柳条乡和工商银行四平分行共同开展乡村振兴巡讲活动

本报讯(通讯员 林天骥)为做好巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,助力乡村振兴,近日,双辽市柳条乡共建单位工商银行四平分行邀请四平市委党校教授来到柳条乡,以《繁荣发展乡村文化,提升乡村文明水平》为题,为全乡党员干部上了一堂生动的党课。

党课围绕如何把党员教育与乡村振兴融合起来,让党课内容与乡村振兴“同频共振”,有效激活乡村振兴乡村文明新动能,助推柳条乡振兴发展等方面进行了深入解读。

活动结束后,大家纷纷表示,专题报告内涵丰富,意义深远,既有深度解读,也有民生

实事,要把学到的内容与本职工作相结合,坚持学以致用、用以促学、以学促干,及时解决工作中出现的新情况、新问题,切实把学习成果转化为解决问题、推动工作的本领能力,进一步巩固拓展脱贫攻坚成果,全面推进乡村振兴发展。



为持续推进农村移风易俗,树立文明乡风,8月8日,双辽市柳条乡举办了“倡导移风易俗,弘扬时代新风”广场舞展演活动,展现了当地农民积极向上、崇尚文明的良好精神风貌。

本报通讯员 林天骥 摄